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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 1 

PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOTECNIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 2 

Ao décimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, o colegiado 3 

do Programa de Pós-graduação em Fitotecnia da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 4 

(UFERSA) reuniu-se no Auditório do prédio do Programa. Estiveram presentes os docentes 5 

membros do colegiado, além dos professores Vander Mendonça e Leilson Costa Grangeiro, a 6 

seguir: Aurélio Paes Barros Júnior, Daniel Valadão Silva, Ioná Santos Araújo Holanda, 7 

Glauber Henrique de Sousa Nunes, Rui Sales Júnior e a discente Silvana Fraga da Silva. 8 

Verificada a presença de quórum, o professor e coordenador Aurélio Paes Barros Júnior iniciou 9 

a reunião fazendo a leitura e análise da pauta a seguir. 1º ponto: Deliberação sobre a ata da 1° 10 

reunião ordinária de 2020. 2º ponto: Deliberação sobre prorrogação de defesa de dissertação dos 11 

discentes Francisco Valdeízio da Silva Pacheco e Henrique Campos Nogueira. 3º ponto: 12 

Deliberação sobre mudança de orientação do Discente Jefferson Bittencourt Venâncio. 4º ponto: 13 

Deliberação e aprovação de Normas Complementares de Exames de Proficiência em Língua 14 

Inglesa, Estágio de Docência, Disciplinas Obrigatórias e Normas de Bolsa. 5º ponto: Deliberação 15 

sobre as atividades da pesquisa e pós-graduação durante a suspensão do calendário acadêmico 16 

da graduação. 6º ponto: Outras ocorrências. 1º ponto: Deliberação sobre a ata da 1° reunião 17 

ordinária de 2020. A ata da 1ª Reunião Ordinária foi lida, aprovada e assinada pelos presentes. 2º 18 

ponto: Deliberação sobre prorrogação de defesa de dissertação dos discentes Francisco 19 

Valdeízio da Silva Pacheco e Henrique Campos Nogueira. Os alunos encontraram dificuldades 20 

para concluir os trabalhos no prazo, conforme documentos entregues à coordenação. Para 21 

ambos, foram concedidos 3 (três) meses de prorrogação. 3º ponto: Deliberação sobre mudança 22 

de orientação do Discente Jefferson Bittencourt Venâncio. O aluno alegou problemas de 23 

comunicação por parte de seu orientador, apesar de este não concordar. O professor Leilson 24 

Costa Grangeiro (orientador) aceitou a mudança na orientação, que será assumida pelo professor 25 

Nildo da Silva Dias. O professor Leilson Costa Grangeiro solicitou que o professor Clístenes 26 

Williams Araújo do Nascimento permaneça como coorientador, assim como deve participar da 27 

banca de defesa. Aprovado pelo Colegiado. O professor Rui Sales Júnior sugeriu manter os 28 

professores Leilson Costa Grangeiro e Clístenes Williams Araújo do Nascimento como coautores. 29 

Aprovado pelo Colegiado. 4º ponto: Deliberação e aprovação de Normas 30 

Complementares de Exames de Proficiência em Língua Inglesa, Estágio de Docência, Disciplinas 31 

Obrigatórias e Normas de Bolsa. A norma sobre estágio de docência foi deixada para a próxima 32 
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reunião. Será criado um formulário para avaliação do supervisor. O artigo 4º (quarto) da norma 33 

sobre disciplinas foi modificado para reduzir o número de disciplinas optativas de 3 (três) para 2 34 

(duas), sendo aprovada após essa modificação. As normas sobre proficiência e bolsas foram 35 

aprovadas. 5º ponto: Deliberação sobre as atividades da pesquisa e pós-graduação durante a 36 

suspensão do calendário acadêmico da graduação. Considerando que, pela manhã, o Colegiado 37 

da Pós-graduação aprovou a suspensão do calendário letivo devido à pandemia causada pelo 38 

COVID-19, o Colegiado do PPGFITO aprovou a suspensão das atividades presenciais desta pós-39 

graduação também. Outras atividades, como defesas, podem ocorrer, desde que respeitadas as 40 

orientações sobre distanciamento social necessárias para impedir a proliferação do COVID-19. 6º 41 

ponto: Outras ocorrências. Não existiram outras ocorrências. Com isso, deu-se por encerrada a 42 

reunião e eu, Dickson Ramon Santos de Araújo, secretário dos programas de pós-graduação, 43 

lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos membros do Colegiado do Programa de 44 

Pós-Graduação em Fitotecnia. Mossoró, 18 de março de 2020. 45 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 46 
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